



《龙门飞甲》亮相多伦多 李宇春继续演“打女”

本报讯 中秋节当天,由博纳影业集团携手中影股份等联合出品的概念3D武侠巨制,也是全球首部IMAX 3D武侠电影《龙门飞甲》,在多伦多电影节上,曝光了一款主演李宇春的水墨海报,海报中的李宇春手持大刀,一副“打女”形象。

定于2011年12月18日上映的《龙门飞甲》,是导演徐克与主演李连杰自《黄飞鸿》系列之后的首度合作,影片会集了周迅、陈坤、李宇春、桂纶镁和范晓萱等众多明星。目前,片方在国内的宣传还没有全面展开,但在国外却已是“花香四溢”,之前在柏林电影节、戛纳电影节上便曾发布了影片的前导海报及六大主演之一的李连杰单人海报,而此番李宇春的单人海报不仅再次引起海外关注,更为《龙门飞甲》的内地宣传打响了头炮。

与李连杰的前导海报不同的是,此款李宇春的个人海报,在设计上充满了更为浓郁的中国风特色,刚刚完

成了《龙门飞甲》配音工作的李宇春接受采访时说:“录音时看到了一些电影片段,这也让我更加期待这部影片了!”李宇春还透露,自己在《龙门飞甲》里的打戏和《十月围城》中的很不一样,会是片中的一大看点。

另悉,类似于青龙偃月刀的兵器是李宇春在影片中的主要武器之一。据片方介绍,这把大刀真刀重达几十斤,不是一般人耍得起来的,即便是那把轻些的道具大刀,真想要好了也是需要力气的。而为了更好地达到拍摄效果,开机前,片方特意找来“大刀”师傅,为李宇春专门安排了十几天的集训。其实,据李宇春私下透露,因为有舞蹈功底,耍大刀的動作本身不是难点,难点在于若想把角色演得活灵活现,人物的表情与动作完美结合。刀耍得再帅,表情没跟上不行,表情做到位了,动作没利索也不行,所以说最难的是形神兼备。(赵鹏)

甄子丹否认 参演《敢死队2》

称对好莱坞没兴趣

本报讯 日前,正在忙着为新片《夫妻杀手》做准备的甄子丹到上海参加某品牌发布会时透露自己想演轻松角色:“现在大部分都是打戏来找我,难得会有喜剧。其实我更想涉猎一点其他类型的片子,塑造多面‘甄子丹’。”对于被传他现在的片酬是华语片中之最,甄子丹一口否认,他称并没有传说中那么夸张,自己的片酬只是比之前高一点而已。

最近,有香港媒体报道,甄子丹将替代辞演的李连杰接拍《敢死队2》与施瓦辛格合作。不过甄子丹在采访中表示自己对好莱坞没有兴趣,更表示自己不会往好莱坞发展,只爱“中国片”。“其实中国自己拍的片子也越发国际化,所以不一定要往国际发展。”

另据香港媒体报道,自古英雄难过美人关,“宇宙最强”甄子丹也甘被太太汪诗诗征服。刚过去的结婚八周年纪念,甄子丹不但抛下工作陪太太再度蜜月,还一掷千金于上海购入千万豪宅给对方作礼物,两人恩爱程度令人羡慕。他说:“与汪诗诗的相遇,我相信是命中注定的,我们认识不久,便决定定终生,如今已度过八个寒暑,生活惬意。”问甄子丹现在身家有多少?他说:“我真的不知道自己身家有多少,一切交给太太全权掌控,所以我经常与身边友人开玩笑,说自己身无分文,经常须伸手向诗诗要‘零用钱’。我不知她拥有多少,但诗诗却绝对知道我的财产数目,哈哈。”

结婚多年的甄子丹,由于经常外出公干,家中很多大小事项都会交给太太去面对,他说:“对诗诗心存感激,所以每逢佳节、纪念日,我都会绞尽脑汁去制造惊喜给她。刚过去的结婚八周年纪念,由于我的半年‘年假’已过(甄子丹早前决定不接戏半年),只能空出两三天时间去陪她,所以我选择匆匆前往日本享受短暂的二人世界。至于礼物……曾经想来想去也拿不定主意,最终计划在上海近郊置业,收归她的名下,应该也不错吧。”(现代)

林志玲艳照被贩卖?

经纪人:这是不可能的

本报讯 据香港媒体报道,早前官司缠身的台湾名模林志玲最近又惹上了麻烦。近日有传闻称香港淫照集团大肆贩卖不明来历的林志玲艳照,其经纪人对此说:“这是不可能的,林志玲已经知道这件事情,也没有不开心,她把这件事情交给公司处理,而公司也把这个交给律师全力彻查,并会保留法律追究权利!”(凤凰)



袁莉性感亮相 遭范冰冰偷瞄

本报讯 9月11日,某时尚活动在上海举行,吸引了时尚娱乐圈众多明星名流到场助阵,范冰冰、姚晨、董洁、闫妮、袁莉、邓超等人纷纷盛装出席,一时间星光熠熠。当袁莉身着一袭紫色印花长裙亮相时,顿时成为全场呼声最高的人物。自从华表奖上颇具轰动效应的裸露透视装之后,但凡袁莉出席公众场合,她的穿着打扮也变成了备受瞩目的焦点。

虽然袁莉当天身着的礼服找不到一丁点儿蕾丝和透视的元素,但露背深V、高开衩的大胆设计,同样令袁莉的性感妩媚尽显无遗。而当她面对记者们的采访时,自然难逃透视装话题的狂轰滥炸,对此,袁莉倒表现得十分淡定。并表示当天穿上身上这件礼服之后,足足检查了40分钟,生怕再发生什么差错。

活动现场,范冰冰与老总不断地热聊,还很亲切地合影,而袁莉不一会儿也走到范冰冰的身边,与范冰冰一阵狂聊,范冰冰还对袁莉的着装很是感兴趣,偷瞄查看袁莉是否露点,这一举动不幸被媒体“秒杀”。(小宗)

“忧郁王子”周渝民 变身“咆哮男”

本报讯 由才女导演尹丽川执导,周渝民、徐若瑄、谭咏麟等主演的职场喜剧《与时尚同居》,将于10月中下旬上映。近日片方发布了一组剧照,周渝民此次在片中彻底颠覆了自己“忧郁王子”的形象,变成“毒舌男”周小辉。据周渝民透露,自己一直以来都不是很擅长这种毒舌的角色,所以在拍骂人的戏之前,他曾非常“阴险”地在心里面把徐若瑄、谭咏麟、筷子兄弟等骂了很久,“因为他们人都很好,怕到时候骂不出来。”

在《与时尚同居》中,周渝民一直以精英自居,三年就从助手爬到主编位置,在北京三环外买一套房子的他,因为锋芒太露而惨遭“被辞职”后,召集了农村婚纱摄影师、从没挣过一分钱的拜金富二代等一群从未享受过成功的人,组成了一个看似乌合之众的新团队,意图东山再起。面对同事,周渝民自命高人一等,常犯“精英病”的他,用各种尖酸刻薄的言语都难以发泄自己的郁闷,按捺不住变成了一位“咆哮哥”,不仅骂词刺耳,还特设了“指眉心”骂人法。(郑玲)